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. Classe : 3®™ année primaire ;

Composition trimestrielle de frangais (N°2)

1)0&s  J'entoure [I]1-[r]:

r'irlandLRaL

2)%/"A Je relie:

= = = I_____l

3) &5 Je complete par:| |é i} to |
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I
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4) 3< Je découpe les mots en syllabes :

Lina -  tomate - mimi - madame

5) &5 J'écris en cursive :

Amina aime maman. et !
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Corrige-type (3¢me A_P)

Réponses Bareme
1) Reconnaissance visuelle des graphémes -2 pts
PrOPOSES.......oovererrererrerenrennes (0.25 pt
] pour
chaque
lettre).
2) Correspondance -2 pts (@
(CUPrSIVE/SCrIPTE) .ot pt pour
] chaque
lettre).
3) Compléter par la syllabe qui -2 pts (1
CONVIENT ...co.oi s pt pour
] chaque
mot).
4) Découpage - Maitresse Assia
SYNADIGUE......oo s 1pt (0.5 pt pour

chaque mot).
-Maitresse Mahria
4 pts (1 pt pour
chaque mot).

5) Transcription en cursive : -3 pts (1

- Reconnaissance des
GraPhEMES........cvoeeer et pt pour

- Respect des Chaque
INTEPIGNES ..o e crite re)

- Qualh‘é’ de I'écriture (lisibilité/écriture Activité
attachée).................

pour les

éleves de

38 (2/3)

seulement.
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